

# 中州家具明珠市场7月大派送 您买的满意 我送的开心

如果您准备买家具又不想东奔西走、如果您想要买到物超所值的家具、如果您也注重家具的品质和售后服务保障,这个7月买家具哪里去?当然是中州家具明珠市场!中州人将用令人“惊艳”价格和诚挚周到的服务为您去除夏日的燥热,带给您舒畅的购物体验。

7月已是炎炎夏日,面对居高不下的气温和刺眼的骄阳,很多消费者渴望省时省力的购物,如果再有大幅优惠那更是双重惊喜了。准备购买家具的消费者们,你们听过“买家具还送家具”吗?没错,这等好事就将在整个7月的双休日在位于明珠市场的中州家具城上演。

整个7月的双休日,您在中州家具明珠市场买家具都有机会获赠另一件精美家具。具体如下:活动期间消费满5000元凭购物发票送价值400元茶几一件(每周10名);满8000元凭购物发票送价值600元时尚条形桌一张

(每周5名);满15000元凭购物发票送价值1580元实木床一张(每周1名),数量有限,先买先得。抓紧时间抢购吧!

连续十二年获“合肥市购物放心示范店”、合肥市第一批“安徽省百城万店无假货示范市场”、“安徽省消费者满意的家具市场”、“安徽省放心服务十佳单位”、“全国商业诚信企业”等等,中州家具的这些荣誉也为您的消费提供了最有力的保障。

这个7月中州家具明珠市场将用接近“冰点”的清涼价格为您购买家具省钱省心,一举两得不再是奢望!您买的满意,我送的开心!

地址:经开区芙蓉路626号明珠广场北200米  
市内可乘901、226、148、149、30、126、18路车到柏树郢站牌下车即到  
详情可咨询:3824666

## 五细节,帮我们选择好卫浴

卫浴是每家每户都必须购买的洁具,但知道怎么挑的人并不多,以下这五个细节,希望能给你一些建议,帮助大家更好的选择卫浴。

●了解房屋的排污管道位置、规格,弄清楚卫生间的排污管是墙排还是地排,根据排污管的布局决定是否买墙排马桶。此外,还要掌握住墙面到排污管中心点的距离,这个距离就是选择马桶孔距的依据。

●先测量卫生间的空间,规划出卫生间的整体布局,结合空间的大小来选择。一般来说,欧美的品牌,如美国的科勒、国产的安华,型号都偏大,适合大的卫生间;而亚洲风格的惠达和箭牌等品牌,适合面积小的卫生间。

●注意节水性能,这是一个长久的节省工程。

●在追求节水的同时,还要注意水暖卫浴产品的结构,减弱清洁功能的节水往往得不偿失。

●最核心的一点,水暖卫浴产品中最容易出问题的就是水阀,消费者在购买时一定要仔细观察。为了结实起见,至少要采用镀铜的材质。

## 原材料涨价等因素最大规模的行业洗牌 门窗企业陷入两难境地

前两年的经济危机加上近段时间的原材料涨价等因素的影响引发了中国门窗业最大规模的行业洗牌,所有门窗企业在过去的一段时间内都经历了事关生死的考验,很多以前隐藏着的问题都被无限放大。

中国门窗业正处于进退两难的尴尬境地,很多门窗企业都面临着被拖欠资金的情况。当前,门窗企业在洽谈业务时,很少遇到有预付款工程,几乎所有的门窗项目都要带资操作。即便是带资工程,订货方也大多不能按合同规定按工程进度付款。这样一来,门窗企业陷入了“不做,企业没有盈利必定走向死亡;做,企业又无力独自承担巨额原材料和人力费用”的两难境地。

面对此种情况,门窗企业“硬着头皮也要上”。可是资金不足怎样做呢?很多企业都开始在原材及门窗配

件的质上打歪脑筋。以次充好、降低产品质量,严重影响了门窗业的整体声誉,也使得企业的营销陷入了一个恶性循环之中。长此以往下去,不仅门窗企业有可能因为工程款的拖欠导致资金运转问题而倒闭,同时也会影响行业秩序,大大削弱中国门窗行业的整体实力。

对此,中国门窗业的有识之士们应该深刻意识到此种风气一旦愈演愈烈,门窗业必将会面对波及行业内所有企业的“灾难”。问题的解决之道应该尽早提出,还门窗业一个良好的生存环境。

我们应该认识到,这个问题不是一个或少数企业就可解决的,同时,就算有些企业现在还没遇到这样的事情,但这是影响全行业的严重隐患,行业中大小企业都应责无旁贷。虽为竞争对手,但只有携手努力共同应对才能抵抗危机。

## 涂料,8月份实施14项国家强制标准

据专家介绍,国家相关部门表示,在2011年8月1日,将实施与涂料有关的14项国家强制标准,由此来规范市场。此次即将实施的标准有14项之多,分别针对氨基醇酸树脂涂料、醇酸树脂涂料、酚醛树脂防锈涂料、酚醛树脂涂料、过氯乙烯树脂防腐涂料、聚氯乙烯树脂涂料、合成胶乳(第1部分)、羧基丁苯胶乳(XSBR)56C、55B、建筑用反射隔热、氯化橡胶防腐涂料、溶剂型丙烯酸树脂涂料、涂料用安德森滴管法测定涂料填充物颗粒粒度的分布、涂料中滴滴涕(DDT)含量的测定、硝基涂料以及硝基涂料防潮剂等。

中州家具明珠市场

活动时间: 7月的双休日

# 送家具ing

您买的满意,我送的开心!

1 活动期间消费满5000元送价值400元茶几一件(每周10名)

2 活动期间消费满8000元送价值600元时尚条形桌一件(每周5名)

3 活动期间消费满15000元送价值1580元实木床一张(每周1名)

以上活动须凭购物发票或刷卡小票参加 (每人/周限赠一件,数量有限,先到先得)

地址:经开区芙蓉路626号(明珠广场北200米) 咨询电话:0551-3824666  
市内可乘901、226、148、149、30、126、18路车到柏树郢站牌下车即到

>>> 详见店堂公告